
3. Instructiuni de instalare si de utilizare
Nota: Va rugam cititi instructiunile cu atentie inainte de instalare!

Va rugam verificati piesele din pachetul primit prin comparatie cu lista de mai jos pentru a va asigura 
ca aveti toate piesele necesare montarii. Nu utilizati niciodata o piesa defecta. Nu utilizati niciodata o 
piesa pentru un alt scop decat cel specificat. 

1. Parametri tehnici
Max VESA: 600×400 ; Greutatea maxima sustinuta: 35kgs.

2. Lista pieselor

(B)10x60 Diblu (6) (D)Φ6 Saiba (4)

(I)Φ6 Saiba (8)

(C)Φ8 Saiba (10)

(F)M6x25 Surub (4) (H)M6x8 Surub (8)(G)M8x25 Surub (4)

(J) 10mm Cheie

(E)12mm Distantier (4) 

Pasul1

Pasul2

Lift
Pasul 1:

Desurubati cele doua piulite din 

spatele placii frontale. Ridicati 

placa frontala.

PERETE

Pasul1

Pasul3 Pasul 3:

Fixati placa de perete cu ajutorul celor 

sase holsuruburi.

ACB

H

Pasul4

Pasul5

VT

Pasul  5:

Instalati monitorul/televizorul pe placa 

frontala cu suruburile potrivite. 

F/G

E

C/D

Pasul6

Pasul7

Pasul 6:

+2°

-10°

a

H

I

I

+3° -3°

b

(A) M7x80 Holsurub (6)

Pasul 2:

Utilizati placa drept model pentru 

a  face patru orificii cu diametru de 

10 mm si cu o adancime de 80 

mm in perete. Apoi fixati patru 

dibluri in orificii. 

Pasul2

PERETE

PERETE

B

Pasul 4:

Selectati suruburile M6x8 pentru a fixa 

adaptoarele pe placa de perete.

a:Conectati televizorul cu placa frontala si 

apoi insurubati piulitele.

b:Dupa ce televizorul este montat, utilizati 

functia de ajustare a nivelului pentru a va 

asigura ca televizorul este echilibrat. 

Pasul  7:

Utilizati manerul pentru a ajusta unghiul de 

vizionare. .

I

I

I

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE CT-WPLB-T521NVX




